

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК»**

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ПРИВАТНА ДЕТЕКТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ»**

**Другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 08 «Право»
за спеціальністю 081 «Право»**

**ЗАТВЕРДЖЕНО
ВЧЕНОЮ РАДОЮ
ВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ
ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА „КРОК”
Голова Вченої ради
_____ С.М. Лаптев
(протокол № 3
від «15» грудня 2022 р.)**

Київ – 2022 р.

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Приватна детективна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблено на основі Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти робочою групою у складі:

1. Чернетченко Олена Миколаївна, кандидат юридичних наук, завідувач кафедри теорії та історії держави та права – **гарант програми**;
2. Француз Анатолій Йосипович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри державно-правових дисциплін;
3. Скоморовський Віталій Богданович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;
4. Олійник Ольга Борисівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;
5. Корольова Вікторія Вікторівна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри державно-правових дисциплін;
6. Доляновська Інна Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових дисциплін;
7. Горелова Вероніка Юріївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових дисциплін;
8. Григорчук Мирослав Васильович, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри державно-правових дисциплін.

Профіль освітньої програми галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 "Право"

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський) рівень
Ступінь вищої освіти	магістр
Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Освітня кваліфікація	Магістр права
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Магістр Спеціальність – 081 Право
Офіційна назва освітньої програми	Приватна детективна діяльність
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом магістра, одиничний 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1,4 роки
Наявність акредитації	Сертифікат МОН України про акредитацію Серія НІ №1190888. Термін дії сертифіката до 1 липня 2026 року.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ -EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей 081 «Право», 293 “Міжнародне право”. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право здійснюється за результатами Єдиного фахового вступного випробування.
Мова(и) викладання	Українська
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://www.krok.edu.ua/ua/navchalni-programi/yuf/pravo#spetsializatsiya-privatna-detektivna-diyalnist-magistr

2 – Мета освітньої програми

Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої юридичної освіти високого рівня прикладних практичних навичок та умінь, їх здатності розв'язувати складні задачі та проблеми правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення наукових досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог, здатністю до постійного навчання і самовдосконалення, їх здатністю займатися правотворчою, організаційно-управлінською діяльністю.

3 - Характеристика освітньої програми

Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	<p>Галузь знань 08 Право Спеціальність 081 Право</p> <p>Об'єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p>Цілі навчання: набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, цінності та принципи на яких базується творення права, його тлумачення та особливості застосування.</p> <p>Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права.</p>
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна

<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>ОПП розвиває вміння систематизувати та узагальнювати значний обсяг інформації. Програма спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері юридичної науки; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі права, практичного викладу та правильного методичного застосування набутих знань, вміння застосування новітніх технологій в науковій діяльності. Основний напрям програми-підготовка фахівців, які здатні виконувати професійну роботу з правотворчої та правозастосовної діяльності у сфері приватної детективної (розшукової) діяльності, а також надавати юридичні послуги з правових питань.</p>
<p>Особливості програми</p>	<p>Особливістю програми є те, що вона поєднує теоретичну і спеціальну навчальну підготовку, забезпечує набуття компетентностей, що відповідають сучасній професіограмі юриста і є основою для прикладної правничої діяльності та, поряд із цим, гарантує засвоєння сучасних філософських ідей та концепцій права, формує навички володіння інструментарієм інституційно-правового й прикладного аналізу, розвиває гуманістичні ціннісно-світоглядні орієнтири і творче мислення професіонала у галузі права, його фахову та гуманітарну комунікацію. Освітня програма «Приватна детективна діяльність» дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні в своїй професійній діяльності прогнозувати події, приймати відповідні рішення та передбачати наслідки.</p>
<p>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</p>	
<p>Придатність до працевлаштування</p>	<p>Випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право можуть претендувати на заняття наступних посад згідно із Класифікатором професій ДК 003:2010: 1231:21124 Головний юрисконсульт; 1231:24157 Начальник юридичного відділу; 2419.3 Помічник-консультант народного депутата України; 2419.3:76 Спеціаліст-юрисконсульт; 2421.1: 23667 Науковий співробітник (Правознавство); 2421.2:20059 Адвокат; 2421.2 Прокурор; 2421.2 Юрист; 2421.2 Юрист-міжнародник; 2422 Суддя; 2429:24173 Нотаріус; 2429:24176 Нотаріус державний; 2431.1:25500:1 Юрисконсульт. Також випускники можуть займати посади науково-педагогічних працівників у вищих навчальних закладах, в органах місцевого самоврядування та органах державної влади, здійснювати правоохоронну та правозахисну</p>

	діяльність. Перелік не є вичерпним.
Подальше навчання	Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Базується на принципах академічної свободи та добросовісності, на інтерактивному навчанні практичного спрямування під час лекцій, практичних занять, самостійної навчальної і дослідницької роботи, вирішення кейсів, проходження виробничої практики, індивідуального підходу до кожного студента. Форма навчання за програмою: денна, заочна.
Оцінювання	Накопичувальна бально-рейтингова система. Порядок та критерії оцінювання оприлюднюються в межах окремих освітніх компонентів (в робочій програмі, силабусі). Оцінювання результатів навчання здійснюється на принципах об'єктивності, систематичності та системності, єдності вимог, відкритості, прозорості, добросовісності, доступності та зрозумілості методики оцінювання, урахування індивідуальних можливостей здобувачів. Застосовується поточний, підсумковий контроль.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово. ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними.

<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p>	<p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.</p> <p>СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
<p>7 – Результати навчання</p>	
	<p>РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового</p>

регулювання.

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.

РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово.

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.

РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.

РН 15. Мати практичні навички розв'язання проблем,

	<p>пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.</p> <p>РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p> <p>РН 18. Визначати актуальну практичну чи наукову проблему, планувати і виконувати дослідження на її вирішення, обирати релевантні методологію та джерела.</p> <p>РН 19. Брати продуктивну участь у виконанні теоретичних та прикладних досліджень у галузі права.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	До викладання залучаються штатні працівники Університету, провідні викладачі академічних наукових установ, викладачі-практики, які відповідають кваліфікаційним вимогам відповідно до спеціальності.
Матеріально-технічне забезпечення	Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності: <ul style="list-style-type: none"> – навчальні мультимедійні аудиторії; – комп'ютерні класи; – бібліотека, у тому числі читальна зала; – спортивні зали; – їдальня; – гуртожиток; – медичний пункт.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності. Для доступу до навчально-методичного забезпечення дисциплін використовується платформа «Moodle».
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	За програмами академічної мобільності в рамках програм та/або договорів між ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» та закладами вищої освіти України.
Міжнародна кредитна мобільність	Організовується відповідно до міжінституційних, двосторонніх та багатосторонніх договорів про міжнародну співпрацю, укладених Університетом «КРОК» з понад 60 іноземними закладами вищої освіти; договорів про міжнародну кредитну мобільність (у тому числі в рамках програми ЄС Еразмус+, регіональних та національних

	грантових програм). Відбір здобувачів на програми мобільності здійснюється відповідно до Положення про академічну мобільність, за конкурсом. Відповідальним підрозділом є навчально-науковий інститут міжнародної освіти.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Згідно з визначеними правилами МОН України та правилами прийому на навчання до ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
ОД1	Теорія і методологія охоронної та приватної детективної діяльності	5	екзамен
ОД2	Правові основи та законні межі здійснення охоронної та приватної детективної діяльності в Україні та зарубіжних країнах	5	екзамен
ОД3	Правові засади взаємодії суб'єктів охоронної та приватної детективної діяльності з правоохоронними органами	5	залік
ОД4	Відкриті джерела інформації щодо фізичних та юридичних осіб, порядок отримання, накопичення та використання інформації, отриманої з таких джерел	5	залік
ОД5	Методологія та організація наукових досліджень	5	екзамен
ОД6	Організація та здійснення спостереження суб'єктами охоронної та приватної детективної	5	екзамен

	діяльності		
ОД7	Технічні засоби легального отримання та фіксації інформації, законні підстави та межі їх використання суб'єктами охоронної та приватної детективної діяльності	5	залік
ОД8	Виробнича переддипломна практика	15	залік
ОД9	Виконання дипломної роботи	15	
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		65	
Вибіркові компоненти ОП *			
ДВВС1	Дисципліна вільного вибору	5	залік
ДВВС2	Дисципліна вільного вибору	5	залік
ДВВС3	Дисципліна вільного вибору	5	екзамен
ДВВС4	Дисципліна вільного вибору	5	екзамен
ДВВС5	Дисципліна вільного вибору	5	залік
Загальний обсяг вибірових компонент:		25	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

1 семестр	2 семестр	3 семестр
ОД1	ОД 6	ДВВС3
ОД2	ОД 8	ДВВС4
ОД3	ДВВС1	ДВВС5
ОД4	ДВВС2	
ОД5		
ОД7		

* Згідно із Законом України “Про вищу освіту” студенти мають право на “вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу”.

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми Приватна детективна діяльність, спеціальності 081 «Право» проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньої програми**

	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9
ЗК 1			•	•				•	•
ЗК 2	•			•	•	•	•	•	•
ЗК 3	•	•				•			•
ЗК 4	•			•					•
ЗК 5							•		
ЗК 6	•								•
ЗК 7	•		•					•	•
ЗК 8	•		•						
ЗК 9		•					•		
ЗК 10					•				
СК 1	•		•	•	•		•	•	•
СК 2		•					•		•
СК 3		•				•	•		•
СК 4		•				•	•		•
СК 5			•		•		•		•
СК 6			•		•			•	•
СК 7			•			•		•	•
СК 8	•								•
СК 9			•			•			•
СК 10		•	•			•			•
СК 11	•					•			•
СК 12			•						•
СК 13	•			•					•

СК 14						•		•	
СК 15						•		•	

**5. Матриця забезпечення результатів навчання (РН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9
РН 1		•	•	•	•	•	•		•
РН 2	•			•	•	•	•		•
РН 3	•	•			•	•		•	•
РН 4	•				•			•	•
РН 5							•		
РН 6	•		•						•
РН 7							•		•
РН 8	•		•						
РН 9		•					•		
РН 10					•				
РН 11	•		•	•	•		•	•	•
РН 12		•					•		•
РН 13		•				•	•		•
РН 14		•				•	•		•
РН 15			•		•		•		•
РН 16			•		•			•	•
РН 17			•			•		•	•
РН 18	•								•
РН 19			•			•			•